
Co je quilling
Pokyny Ne. 3409

Objevte fascinující svět quillingu
Ponořte se do úžasného světa quillingu, kde z jednoduchých proužků papíru vznikají dechberoucí umělecká díla.
Pomocí filigránových papírových proužků vykouzlíte během chvilky jedinečné ozdoby, které ozdobí váš vánoční
stromeček, okenní dekorace nebo neobvyklé dárkové ozdoby. V těchto přehledných návodech se dozvíte vše, co
potřebujete vědět o této kreativní technice tvoření - od fascinující historie a inspirativních umělců až po základní
techniky a potřebné nástroje.



Co je to quilling?
Quilling je kreativní technika, při níž se rolují a tvarují proužky papíru. Konce se zafixují lepidlem, aby si figurky
zachovaly svůj tvar.

Základním tvarem quillingu je kruh. Z něj se během chvilky stočí spirála. Další tvary, jako jsou oči, kapky nebo květy,
se vytvářejí opatrným přitisknutím spirály k sobě. Pomocí jednoduchého nástroje, jako je párátko, lze proužky
papíru srolovat a poté slepit k sobě. Quilling ohromuje svou jednoduchostí použití a fascinuje kreativní řemeslníky
po celém světě.



Historie quillingu
Věděli jste, že quilling má dlouhou a bohatou historii? Tato řemeslná technika není v žádném případě nová. První
paralely a techniky lze rozpoznat již u starých Egypťanů. Jako řemeslná technika je quilling znám již od renesance.
Tehdy mniši a jeptišky vyráběli filigránské ozdoby na obálky knih z proužků papíru, které zbyly z rozřezávání knih. Ty
se natíraly zlatou barvou a představovaly levnou alternativu pravých zlatých ozdob, někdy sotva rozeznatelnou od
"hodnotných" dekorací. V Evropě se quilling stal populárním v 18. století. Byla to oblíbená zábava zejména
anglických dam a filigránskými proužky papíru se zdobily například čajové konvice a kusy nábytku. Osadníci
nakonec tuto řemeslnou techniku přivezli do Ameriky. Tam se quillingem často zdobily svícny.

Quilling dnes
Quilling už není výhradní doménou nóbl anglických dam. Tuto kreativní techniku si oblíbili milovníci řemesel z
celého světa. Říkají si "quillers". Quilling je levný, ale bohatý na kreativní možnosti - proto je jako koníček tak
oblíbený. Dnes se proužky papíru dychtivě rolují a tvarují pro všechny možné příležitosti. běžné jsou quillingové
ozdoby na přáníčka, krabičky, přívěsky, mobily a šperky nebo jednoduše obrázky složené z různých quillingových
prvků, které vytvářejí ucelené umělecké dílo.

Quilling na Vánoce
Quillingové práce vypadají skvěle jako adventní ozdoby, na vánočních stromečcích nebo na vánočních přáníčkách.
Mohou být velmi propracované nebo naopak velmi jednoduché a prosté. Ať už jste quillingový profesionál, nebo



teprve začínáte, s papírovými proužky v našem internetovém obchodě určitě vytvoříte kouzelné vánoční dekorace

Umění quillingu
Objevte, jak všestranná a umělecká může být technika quillingu. S papírovými proužky si můžete vytvořit vlastní

https://www.vbs-hobby.cz/vanocni-quillingove-karticky-a-visacky-t3361/
https://www.vbs-hobby.cz/vanocni-quillingove-karticky-a-visacky-t3361/


propracované a umělecké obrázkové reliéfy nebo se nechat inspirovat naším nápadem "Good mood quilling mural".

Jste připraveni na quilling?
Quilling se snadno naučíte a je to skvělý způsob, jak si procvičit trpělivost, soustředění a zručnost. Začněte s
jednoduchými ornamenty nebo květinovými motivy, které se snadno vytvářejí.

Pro začátek jsou ideální quillingové řemeslné sady, které obsahují vše potřebné. S trochou cviku vás quilling brzy
chytne!

Co ke quillingu potřebuji?

Základní potřeby:

Spousta papírových proužků
Průhledné lepidlo na papír, které rychle schne
Nůžky

https://www.vbs-hobby.cz/pokyny-dobra-nalada-quilling-nastenne-malby-t1379/
https://www.vbs-hobby.cz/techniky-tvoreni/quilling/sady-na-quilling/
https://www.vbs-hobby.cz/papirove-tvoreni/papir-a-karton/papirove-prouzky/
https://www.vbs-hobby.cz/karen-marie-lepidlo-na-papir-a350468/
https://www.vbs-hobby.cz/remeslne-nuzky-vbs-krajka-a40126/


Párátko na zuby

Quillingové pero pro snadnější rolování

Skládací kost pro úhledné skládání
Tenká oboustranná lepicí páska
Quillingová šablona a základna pro přesné přikládání kruhů a pro spojování jednotlivých částí
Quillingový hřeben pro další tvary
Kolíčky na spojování jednotlivých dílů

Papírové proužky pro quilling

papírové proužky jsou k dispozici v mnoha barvách a vzorech. Pokud nemáte ten správný proužek, můžete si ho
snadno sami nastříhat na požadovanou velikost.

Oblíbené techniky quillingu

3D quilling
Plastické obrazce vznikají, když stočené spirály opatrně od sebe odstrkujete prsty. Nebo uspořádáním papírových
proužků tak, aby vytvořily trojrozměrný objekt.

https://www.vbs-hobby.cz/vbs-quillingove-pero-a49920/
https://www.vbs-hobby.cz/kost-na-skladani-vbs-a31538/
https://www.vbs-hobby.cz/oboustranna-lepici-paska-vbs-a71717/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-quillingova-sablona-vcetne-penoveho-podkladu-a227840/
https://www.vbs-hobby.cz/hreben-na-quilling-a350471/
https://www.vbs-hobby.cz/spendlik-prym-30-mm-a10395/


Hřebenový quilling:
Proužky papíru můžete splétat pomocí zubů quillingového hřebenu. Tato technika umožňuje vytvořit mnoho
filigránových výtvorů. Pomocí hřebenového quillingu se vytvářejí filigránské hvězdy, ozdoby nebo šperky, například
náušnice.

Volný quilling
Můžete si také vytvořit vlastní figurky a motivy. Pro každý projekt se nejprve vytvoří obrys požadované postavy,
který se zafixuje pomocí proužků papíru. Tvary se pak vyplní čtverečky z quillingových proužků.



Chytili jste quillingového brouka? Pak si kupte řemeslný materiál pro svůj vlastní projekt přímo zde v našem
internetovém obchodě!

Musíte mít



Startovací sada VBS Quilling

257,89 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

https://www.vbs-hobby.cz/startovaci-sada-vbs-quilling-a142398/
https://www.vbs-hobby.cz/startovaci-sada-vbs-quilling-a142398/
https://www.vbs-hobby.cz/startovaci-sada-vbs-quilling-a142398/
https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

860581 Startovací sada VBS Quilling 1

723572 VBS Quillingové proužky "Colourful", 5 mm, 500 kusů 1

11674 VBS Quillingová šablona včetně pěnového podkladu 1

705271 VBS Quillingové pero 1

25727 Karen Marie Lepidlo na papír 1

360289 Špendlík Prym, 30 mm 1

25730 Hřeben na quilling 1

709279 Kost na skládání VBS 1

644303-03 Oboustranná lepicí páska VBS3 mm 1

970373 Řemeslné nůžky VBS "krajka" 1

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

